A megadott egyenlet igy is irhato:

a* — 162 4 862% — 1762 + 105 = 2%(2? — 4 + 3) — 122° 4 832 — 1762 4 105 =
=2?(2? — 4z +3) — 122(2® — 4z +3) +35(2? — 4z +3) =
=(? =4 +3)(2* —120+35) = (z - 1)(z = 3)(x —5)(z —7) =0

s igy a megadott egyenlet gydkei:
.Il:l, I2:3, I3:5, $4:7.

Az egyenlet gyokei tehat a paratlan szamsort alkotjak s igy
CLgZT:15éSA13:R:25.
Az atlyukasztott golyo kobtartalma (K. M. L. VI. 528. feladat):
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(R2 — r2)3 = g -32000.
A nyilas feliilete :
f=dnrv/R?—r?2=1200- 7.
(Bayer Béla, Losoncz.)
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